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2024-6. Referat fra Oktober-møde søndag den 6. oktober 2024 kl. 10.00 hos Birgit. 
 
Deltagere:  Birgit, Kim, Inge Lise, Louise, Sofie, Anne og Birthe. 
Ordstyrer:  Kim 
Referent:  Birthe 
Afbud:   Christina og Rikke.                                   
 

Punkt  Kommentar/ referat  Ansvarlig  
Pkt. 1. 
Velkommen 

Birgit bød velkommen til dette søndagsmøde, hvor der bliver taget fat i 
emner vi ikke hat nået på vores almindelige bestyrelsesmøder. 
Hovedpunkter og aftaler refereres. 
  

 

Pkt. 2 
Håndbog 

Skema Opgavefordeling-bestyrelse 2024 blev tilrettet i foråret. 
 
Håndbogen blev kort gennemgået og den tilrettes/revideres med de be-
mærkninger og kommentarer der var. Udvikling af håndbogen er en lø-
bende proces, som tilpasses de faktiske forhold. 
 
Anne gennemgår afsnittet ”Trioer” og kommer med et forslag til tilret-
ning. Afsnittet passer ikke til de faktiske forhold og skal forenkles. 
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Pkt. 3 
Spørgeskema til 
Gymnaster/ for-
ældre 
 

Sofie gennemgik et oplæg til spørgeskema, som kan udsendes til hen-
holdsvis forældre på børneholdene og gymnaster på øvrige hold. 
Der udarbejdes en prøve som udsendes til gymnaster på Juniorholdet 
måske omkring juletid. Så kan man evt. nå at rette op på nogle ting på 
holdet afhængig af svarene. 
 
Teksten til holdet skal passe til aldersgruppen. Forslag forelægges be-
styrelsen inden udsendelse. 
Vi skal også tilpasse spørgsmålene, så det svarer til det vi så også laver 
aktion på. 
 

 
 
 
 
 
 
Sofie/ Louise 

Pkt. 4 
(Forældre)hjæl-
pere 

Muligheden for at inddrage forældre i forbindelse med træning m.m. 
blev diskuteret. Rigtig god ide. 
Der er forældre der gerne vil give en hjælpende hånd, og andre vil må-
ske også hvis de bliver spurgt. Børneholdene kunne rigtig godt bruge 
en hjælpende hånd ind i mellem til f.eks. redskaber frem og tilbage, en 
ekstra hånd på gulvet, toiletbesøg, trøst, udlevering af papirer og andet. 
 
Hvordan kan vi så tilgodese hjælpen? Rabatordning, trøjer eller noget 
helt andet? Hvad har instruktørerne brug for? 
 
Der arbejdes videre med muligheden. Vil først kunne sættes i værk til 
næste år. Alle skal tænke over muligheder. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle 

Pkt. 5 
Engagement og 
økonomi på hol-
dene 

Kim har, ud fra Inge Lises data fra Zakobo og fra regnskabet, udarbej-
det et skema hvor det enkelte holds økonomi fremgår. Så godt som det 
nu er muligt. Wildcard giver lidt opgave, men er ligeligt fordelt ud på 
antal af berørte hold ca. 2½ hold pr. tilmeldt. 
 
Skema tilrettes så kommunalt tilskud til børn under 25 regnes med. Kim 
fremsender skema når det er revideret. 
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Pkt. 6 
Bestyrelsens 
virke og uddan-
nelse 
 

Bestyrelsen har fået udleveret en bog – ”At lede en sag” . Indholdsfor-
tegnelsen blev kort gennemgået så der er en fornemmelse for, hvad 
den indeholder. Er tænkt som et opslagsværk. 
 
Til næste møde skal ”Kapitel 2 – Bestyrelsens ansvar og opgaver” være 
læst. Det vurderes at vi måske godt kan få nogle værktøjer som vi kan 
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bruge i vores bestyrelsesarbejde – eller måske blive bekræftet i vores 
arbejde. 
 

Pkt. 7 
Frivillighedsud-
dannelse 
 

• Gennemgang af overskrifter fra frivillighedskursus 
• Foreningstesten 
• Arbejde med opgavebeskrivelser 
• Signe fra DGI bliver inviteret til at deltage i bestyrelsesmøde i decem-
ber. Hun vil gerne have 1 time. 
 
Birgit gennemgik i hovedtræk hvad vi har fået ud af vores deltagelse i 
”Frivilligheds kurset”. 
 
Vi ønsker at udarbejde opgavebeskrivelser for de forskellige opgaver i 
bestyrelsen. En del af dem vil kunne uddelegeres til frivillige, så vi kan 
bruge tiden til bestyrelsesarbejdet. Samtidig vil skemaerne kunne 
bruge når der er udskiftning i bestyrelsen. 
Vi skal være opmærksomme på, at vi også skal huske et evaluere dem 
løbende. 
 
Der udarbejdes et par skemaer til hvert bestyrelsesmøde. 
 
De første forslag til skemaer vil blive udsendt til bestyrelsen. De bedes 
gennemgået og bemærkninger vil være velkomne.   
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Alle 

Pkt. 8 
Frokost 
 

Tak for dejlige frikadeller og flødekartofler. 
 

 

Pkt. 9 
Næste møde 

2024 - 
 5. november kl. 19.00 - Bestyrelsesmøde hos Inge Lise. 

 

 

 
Mødet slut kl. 13.10.       
 
 
2024.10.07. – ref. Birthe Grand 
 

 


